

记者牵线,巩义鲁庄俩孤儿拜师少林寺习武 换上崭新的练功服,他们脸上露出了笑容

本报讯 “师傅,受徒弟一拜!”10月28日下午,登封市东区少林寺武僧文武学校大门口人头攒动,两个年龄大约六七岁的男孩儿并肩站在释永帝跟前,深深鞠躬,释永帝抚摸两个孩子,含笑说道:“孩子,到这里就是到家了,今后你们跟师兄一块学文习武了。”

记者 张朝晖 巩义时报 李晓霞 通讯员 孙亚奇 文/图



记者牵线,苦命孩子登封习文武

今年7岁的李坤浩和今年6岁的冯昊博家住巩义市鲁庄镇外河村,李坤浩1岁那年,爷爷和父亲因病医治无效,相继去世,母亲离家出走,和奶奶柴随群相依为命,艰难度日。冯昊博的父亲年初因意外不幸身亡,后母亲离家,冯昊博遂由其姑姑冯妙芳抚养,冯妙芳在村里做环卫工,月薪几百元,生活窘迫。

今年8月份,记者到巩义市鲁庄镇外河村采访,经该村第一书记康海晏介绍,了解到李坤浩与冯昊博的情况,遂联系少林寺武僧文武

“以校养孤”是该校的传统

换上崭新的练功服,李坤浩和冯昊博的脸上露出了笑容:“俺俩一定好好跟师傅学武功。”

1984年,家境贫困的释永帝来到少林寺,拜行正法师(少林寺第29代方丈)为师,1993年,释永帝在少林寺先后担任武僧总教头、办公室主任。其间,他不断处理孤儿登门求助事宜,少林僧人的慈悲胸怀,在其身上得到诠释。

随后,释永帝创建了嵩山少林寺武僧文武学校,用开武校赚的钱来收留那些孤儿。“收留和培养孤儿需要钱,所以才有了开武校赚钱收留、养育孤儿的想法,而这途径同时也是对少林禅宗正法的宣传。”释永帝说。

“以校养孤”的模式也从此加以确定,2012

学校校长释永帝说明情况,释永帝大师慨然应允,承诺将免除李坤浩和冯昊博的全部在校费用,一边接受该校嵩山德善书院经典传统国学教育学习,一边跟随教练练习少林武术。

释永帝介绍,嵩山德善书院践行孔子“有教无类”和佛教中的平等、无分别心作为基准教育理念,以《大学》《论语》《弟子规》等为主。

“俺也不知道说啥好,孩子将来长大了,好好报答永帝师傅的恩情啊!”李坤浩的奶奶柴随群一边抹泪,一边哽咽着说。

年10月,河南省“关爱孤儿和留守儿童两个一工程”公益助学活动在少林寺武僧文武学校启动,少林寺武僧文武学校将免除所有学费,面向全国招收1000名留守儿童和免除一切费用收养100名孤儿。

此外,自该校创办以来,连年被省市县评为“团体一等奖”“全国先进武术馆校”“河南省一级武术馆校”,在国家、省、市级武术比赛中荣获奖牌(杯)800多枚(座),并多次参加电视、电影的拍摄和武术指导,应邀出访英、美、泰、俄、德、意、新加坡等几十个国家进行武术传授和文化交流,为发扬中华武术做出了突出贡献,也为社会培养了一大批人才。

“秀美竹林·魅力长寿山” 摄影大赛启动 共设两万余元奖金,等你来拿



本报讯 为了进一步展示和宣传竹林秀美的自然风情,彰显竹林青山绿水魅力,提升竹林旅游的知名度和影响力,加快推动竹林特色小镇建设和乡村振兴进程,近日,郑州市摄影家协会、巩义市竹林镇人民政府主办,巩义市摄影家协会、河南竹林长寿山旅游开发有限公司承办的第一届长寿山杯“秀美竹林·魅力长寿山”摄影大赛在长寿山景区启动。

此次大赛分秋、冬、春、夏四季,以“秀美竹林·魅力长寿山”为题,全面征集反映竹林镇区域内山水风光、名胜古迹、生态文化、城镇建设等主

题的摄影作品。

总征稿时间为:即日起至2019年8月31日。秋季赛季:投稿期即日起至2018年11月30日。冬季赛季:投稿期2018年12月1日至2019年2月28日。春季赛季:投稿期2019年3月1日至2019年5月31日。夏季赛季:投稿期2019年6月1日至2019年8月31日。

每季选出20幅入围作品,颁发入围奖,四个赛季共80幅。入围作品必须提交原片,并颁发奖品(SD卡或U盘一个,以实物为准)。年度综合评奖一次,一等奖1幅,稿酬人民币各5000元及荣誉证书;二等奖2幅,稿酬

人民币各3000元及荣誉证书;三等奖3幅,稿酬人民币各2000元及荣誉证书;优秀奖若干幅,稿酬人民币各200元及荣誉证书。

投稿要求:大赛只接受网络投稿。投稿作品为jpg格式,长边不低于3000像素,文件不得小于300kb。每幅作品投稿时主题请注明:“秀美竹林·魅力长寿山”摄影大赛投稿,作品需以“姓名+作品名称+联系方式”的方式重命名,因资料不完整,颁奖前无法联系到作者的作品视为弃奖。投稿邮箱:zhulinsheyingshidaasai@163.com 巩义时报 刘客白

持续医疗改革,让患者少跑一次腿 巩义人民医院共享轮椅上线

本报讯 近日,巩义市人民医院首批20个全新的共享轮椅在该院正式亮相“上岗”。用户使用通过扫码在10秒内即可开锁使用,方便快捷。此举是巩义市人民医院持续医疗改革,让患者少跑一次腿的又一举措。

记者在该院看到,20个共享轮椅分别放置于3个位置,轮椅采用优质材料,最大承重114公斤,属于专业的医疗器械。医院工作人员还将定期清洗消毒,防止交叉感染,更安全、卫生。

据了解,巩义市人民医院为了全面推进便民服务、智慧服务、惠民服务,1小时内免费使用,超时后每小时3元,医院补贴每小时2元,个人支付每小时1元(单次超过24小时后不再享受补贴)。同时门诊大厅导医台有备用轮椅,可进行人工租借,行动不便者也可以寻求医院志愿者的帮助。

巩义时报 刘客白 通讯员 张艺丹

北山口派出所提倡“就跑一次”理念 人在福建10分钟办妥手续

本报讯 近日,婚后在福建生活的宋女士,因为买房急需变更户口上的婚姻状况,由其弟弟来巩义市北山口派出所咨询办理手续和流程,但因宋女士在福建工作繁忙,本人的身份证、结婚证等手续都在福建,户籍民警赵璐瑶得知这一情况后,向宋女士的弟弟介绍政府一网通办政策,并在派出所外网电脑上上传宋女士的资料,十来分钟就办妥了宋女士的变更手续。远在福建的宋女士得知情况后,激动地说,没想到家乡的户政政策这么好。

一直以来,巩义市公安局北山口派出所户籍室大力提升窗口服务水平,加强制度建设,优化窗口服务,大力提倡“就跑一次”理念,着力打造流程最优、效率最高、服务最好的明星窗口,将“放管服”改革理念做到深入人心,全力以赴为群众办实事、办好事,为群众利益着想,解决群众实际困难。

巩义时报 李晓霞 刘运伟 通讯员 秦瑞卿

数字城管在巩义市城管局实现试运行 为整个城市编织一张城市管理“情报网”

本报讯 10月24日,数字城市管理系统在巩义市城管局内部进行初步试运行。试运行内容从信息采集监督员上报城市管理问题到监督指挥中心进行案卷建立,再将任务下发派遣至城市管理局,整个过程沟通快捷、责任到位、运转高效,初步实现了城市管理问题由被动发现到主动处置,也为巩义市全方位接通数字城市管理系统打下良好基础。

巩义市数字化城管涵盖了信息收集、案卷建立、任务派遣、任务处理、处理反馈、核查结案、综合评价7大标准流程,从机制上解决过去城市管理局由城管部门“单打独斗”的局面,有机地把城市管理同各相关部门整合起来,并最大限度发挥整体联动效应,有效稳妥地推进智慧城市建设。

据了解,巩义市数字化城管自2017年7月开始筹建,至2018年9月

23日数字城市管理中心建成,正式移交至巩义市城市管理局。服务范围覆盖巩义市区建成区30.8平方公里。分布在市区30个网格区域,每天对7大类城市部件、6大类城市管理事件进行不间断巡查,并实时上报发现的城市问题,为整个城市编织一张城市管理“情报网”。

巩义时报 李晓霞 通讯员 马博